

# 广东省梅州市大埔县横溪村横溪学校

## 稽核整改报告

2018年3月16日，免费午餐稽查专员阳云女士对我校免费午餐工作进行全方面稽查并在现场就有关管理工作的改进提出意见，经学校行政会议研究决定就我校免费午餐管理工作开展整治活动，具体要求如下：

1、厨师着装方面：学校厨师上班时都会佩戴帽子、口罩和围裙，做得不足的地方主要是没有穿厨师制服。针对这点，学校已经跟三位厨师沟通过，要求其穿戴整齐着装上班；

2、冰柜内有些食材没有隔离包装：学校已经购买保鲜袋和保鲜膜，要求厨师把所有放进冰柜的食材必须进行隔离包装，避免食材之间的互相污染。学校也会不定时进行检查。

3、平时没有留样记录：每天的饭菜留样这点学校一直都做得很好，严格按照免费午餐的工作要求进行留样食品重量、品名、留样时间、留样人签名，不足的地方就是没有专门的记录表进行留样的登记。学校已经向其他开餐的友校学习登记留样记录了，并且现在每天都有在认真落实该项工作；

4、采购没有获取原始凭证、入库登记签名、出库登记账：由于大部分食材采购不是固定的供应商，有些原始凭证难以索取。针对这点，学校负责采购的老师应在索证方面加强，采购包含的索票及索证及采

购台账管理。并且做好入库有负责人签名，设置出库登记账。学校和各大食品销售方签订了供销合同，并且提供其经营执照复印件；

5、餐前洗手现象：餐前洗手和餐后浪费这块，学校已经下达到各班里面，老师设立了一节专门的班会课，跟学生们交流了为什么要餐前洗手的，目前餐前没有洗手的情况，已经有了很大程度上的改善了；

6、餐后浪费现象：学校从开餐开始，一直都是适量分给学生的，可能有些学生吃得较少，导致有浪费现象产生。针对这点，学校对于低年级的分量已经适当减少，但是吃不饱的学生可以加饭菜。同时也在升旗礼上，告诉同学们要学会珍惜来之不易的免费午餐，不浪费粮食。

学校针对这次的稽查很重视，对于自身存在的不足，已经在着手改进了。同时，也向其他开餐学校学习好的管理方法，更好地促进学校免费午餐的规范管理。

2018年4月9日